

it opus !
Soyez sûrs,
mon devoir
re approba-
on poste, vo-
dance com-
ous êtes des

r le ventre :
o corpore ?
nus amicis

mes amis,
].
! [M. Gen-

ata est ! (M.

assant M.
Gendron

mus Domi-

Exeunt.)

ERRATA.

Page 5, 2nde colonne, ligne 39^{ème} : au lieu de "l'engraissait" lisez "s'engraissait."

Page 7, 1^{ère} col., 19^e ligne, au lieu de "est" lisez "et."

Page 7, 1^{ère} col., 20^e ligne, au lieu de "passe" lisez "fasse."

Page 7, 2nd colonne, ligne 19^{ième}, ajoutez après "sillonées en" le mot "tous."

Même page 2nd col., ligne 40^{ième} au lieu de "Lasuelle" lisez "Lasnelle."

Même correction, page 8, col. 1^{ière}, ligne 17.

Dernière ligne, page 9, col. 1^{ière}, au lieu de "Chicoine" lisez "Chagnon."

Page 9, col. 2, ligne 25^{me}, après "et du" lisez "dout du pied le postérieur du"

Page 12, col. 2, ligne 10, au lieu de "même" lisez "mère."